
Грегоријан  и  реис  Церић:
Грађани  БиХ  су  против
тероризма

Први замјеник високог представника, Рафи Грегоријан, и реису-
л-улема Мустафа еф. Церић данас су се састали у Сарајеву и
разговарали о томе колико је важно да се покаже свијету да се
босански  муслимани  гнушају  над  тероризмом  у  свим  његовим
облицима.

Грегоријан је нагласио да је Босна и Херцеговина цијењен и
важан  партнер  у  борби  против  глобалног  тероризма  и  да  се
суочава  са  истим  изазовима  са  којима  се  суочавају  и  САД,
Европа  и  многе  друге  државе  у  рјешавању  овог  проблема.
Грегоријан је подсјетио да је предсједник САД, само неколико
мјесеци након терористичких напада 11. септембра 2001. године,
у свом редовном обраћању о стању нације, похвалио Босну и
Херцеговину  за  улогу  коју  је  одиграла  у  борби  против
тероризма.

Реис  Церић  је  изразио  забринутост  због  чињенице  да  се  у
наслову недавно објављеног новинског интервјуа имплицирало да
су  грађани  Босне  и  Херцеговине  заправо  јатаци  терориста.
Грегоријан је у свом разговору са реисом још једном истакао да
припадници Ал-Каиде немају уточиште у Босни и Херцеговини и да
се његов коментар о везама са терористима односио искључиво на
мали број бивших бораца – страних држављана. С обзиром да су
безбједносне агенције и институције за спровођење закона у БиХ
способне да рјешавају сва питања у вези са тим особама, нема
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разлога за постојање страха од ових људи.

Први замјеник високог представника и реис су се сагласили да
настојања оних који преувеличавају проблем имају само један
циљ, а то је промовисање исламофобије и нетолеранције, те да
их треба демантовати.

“Изазов  за  Босну  и  Херцеговину  састоји  се  у  томе  да  се
супротстави  вањским  елементима  и  идеологијама  које  настоје
искористити ситуацију насталу у Босни и Херцеговини током и
након рата”, рекао је Грегоријан. Он је такође нагласио да су
од  11.  септембра  учињени  значајни  помаци  у  изградњи
институционалних и правних капацитета у БиХ који дају допринос
борби против тероризма, али и да је у овој области потребно
урадити више.

Реис Церић је подсјетио првог замјеника високог представника
на обавезу Исламске заједнице да се супротстави идеологијама
које подстичу нетолеранцију и мржњу, и потребу да државни
органи, уколико је потребно, помогну у тим напорима. Обојица
су се сложила да је важно развијати и придржавати се владавине
закона у суочавању са оваквим пријетњама.


